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() SELECT SupplierlD, SupplierName, ProductI D, ProductName
FROM Suppliers, Products
WHERE Suppliers.Supplierl D=Products.Supplierl D
ORDER BY SupplierlD ASC, Product|D DESC;
(@ SELECT SupplierName, City
FROM Suppliers
WHERE City LIKE’_a%' OR City LIKE’_e%’ OR City LIKE’_i%’ ;
(=) SELECT SupplierName
FROM Suppliers
WHERE EXISTS (
SELECT *
FROM Products
WHERE Suppliers.Supplierl D=Products.SupplierlD AND Price > 100);
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=~ F - % < (Fibonacci)#c ¥ i 84T 1 (340 FAL5 4 0 £ 15 4)
F(n) = F(n-1) + F(n-2) > n>0
F(1)=1-F0)=0
O dhie (Recursive)* 58 B 1+ 7] G058 4250 48 o
O 2higae (Non- Recurswe)1 B A SN AN o
Qnﬁ%ﬂa¢ﬁﬂ”u#&)€f&am%@ WO RN o R R vhw e
o REFEER F LT FN-D) e F(n-2) S50 o

[Fz3andat]
L (5agsgs ) '****
2. (F#AEMAE) © ¥ - A ML - AR EREe s for v BE Eife ik
3. (P FH): %i $ 2% 2+ p.59-60
(5% ]
)
18 int F(int n) {
2 if(n==0 || n==1)
3 i return n;
4 return F(n - 1) + F(n - 2);
5-}
)
15 int F(int n) {
2 int numl = 8;
3 int num2 = 1;
4 int next = 1;
5
= for (int i =0 ; i <n -1 ; i++) {
i 5 next = numl + num2;
8 : numl = num2;
9 é num2 = next;
10 - }
11 return next;
12 -}
=)
18 int F(int t, int val = 1, int prev = 0) {
2 if(t == 0)
3 f return prev;
4 return F3(t - 1, val + prev, val);
5}
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=y

emp-id(fl = #50) | dep-id(R " i 50) age(= &) s salary(# =] §:)
123455 ABC 25 0
987655 ABC 30 5000
A12345 AAB 30 10000
123455 AAB 30 500
12345 AXX 25 5000
234561 AXX 35 15000

OAXP R NELE 6/88F > % 6BELn 5/ Bk B - &3¢ check_dit() -
M AR g pREl e (7T 4)
—ﬁfa‘&ﬁmWW’tMﬁﬁ‘i?ﬁ%Q’ﬁﬁMH&ﬁ’ﬁﬁiﬁﬁl@%?ﬂ’&
fe 74wy £354248 100,000 2 3R R ELR L3 £ 4F o (8 4)
[ a4 hd 4]
(AR ) okokok
C(fRRERAE) C H - R Y while# R F AR ATT R A o &=
A e ABBERAETFTHEFAFPE Lo data? o T -
3. (¥ #H% ) AR K p.70-73
(%1
)
public static boolean check dit(String s) {
if(s.length() !'=6) {
return false;

l\;N

%% i Sma%’ﬂﬁ%?

¥
for(int 1 = 0; i < s.length(); i++) {
if(s.charAt(i) < '@" || s.charAt(i) > '9") {
return false;
¥
}

int sum = @;
int n = Integer.parseInt(s);
int lastNum = n % 10;
n /= 10;
while (n > 0) {
sum += n % 10;
n /= 10;
¥
if (sum % 10 == lastNum)
return true;
return false;

¥
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public static void main(String[] args) {
int sum = 0;
if (check _dit(data[@][@])) {
sum = Integer.parseInt(data[@][3]);
for (int i = 1; i < data.length; i++) {
if (check dit(data[@][1]) && data[i][1].equals(data[@][1])) {
sum += Integer.parselInt(data[i][3]);
¥

}
}
System.out.println(data[@][1] + sum);

2 Peid 5 2 (QUick SOrt) R A E P - b AR EAT LAEE - BEA L AR g 0
AEG | A b ARG PR AL 2 G F RHANE L i ks
HEA I R o P F - BEEA R BEETR aw* CHED - S
QuickSOrt() » #-@ » ch— B A ] * Pg P A E > d [ T AR AL AE - (20 4)

[ 23288 42 )
I (F 3k ) Sokokok
2. (fRRER4E)  JE 0 R B AL GuF (T2 Liw hB R o

(5% ]
1 #define swap(x,y) {int tmp; tmp = x; x = y; y = tmp;}

:SE}void quickSort(int ar[], int left, int right) {

4 if(left < right) {
5 int m = ar[(left + right) / 2];
6 int i = left - 1;
7 int j = right + 1;
8
9H while(1) {
10 § while(ar[++i] < s) ; // 7t77
11 § while(ar[--j] > s) ;3 // 774
12 O Af(d = 9)
13 § § break;
14 ~ swap(ar[i], ar[3]);
15 | }
16
17 quickSort(ar, left, i-1); S/ AR
18 quickSort(ar, j+1, right); // 772845
19 | }
20 L}
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